



【消息】

金杨街道组织社区残疾人观看话剧

近日，金杨社会组织服务中心组织社区内残疾人及志愿者近200人，前往上海话剧艺术中心·戏剧沙龙观看话剧义演。话剧艺术中心的艺术家们为金杨社区的残疾人义演的剧目是阿加莎·克里斯蒂剧场2015开幕大戏《私人电话》、《高贵盘子里的黄油》。演出结束后，现场的残疾人代表上台对艺术家表示感谢，街道也向话剧艺术中心赠送了残疾代表手工制作的钻石贴画。

金宣

航头镇举办春季企业用工招聘会



3月28日上午，航头镇2015春季企业用工招聘会在市民广场举行。现场人头攒动，十分热闹。据悉，此次招聘会吸引了93家企业进场招贤纳才，推出了工程师、文员、销售员、会计、操作工、检验员、保安、仓库保管员、车工、钳工、保洁员、电工、缝纫工等60多个工种，1870个就业岗位，吸引了3000多名求职者前来应聘。据统计，此次招聘会现场填写求职登记表858人，初步达成用工意向359人，现场录用140人。

航宣

花木社区锦绣居委开展楼组长培训

日前，花木社区锦绣居民区党总支、锦绣居委2015年系列培训第二场“如何发挥党员先锋模范作用，做好一名合格楼组长”课程正式召开，由花木资深讲师罗羽影主讲。培训中提出，党员、楼组长、志愿者是居委为民服务的延伸线，情感补给站，一能协助化解小区里的矛盾纠纷，畅通居民与居民之间沟通渠道；二能协助处理治安薄弱环节、排除不稳定因素，确保小区稳定。创新小区治理最重要的部分就是队伍建设和服务的塑造，通过培训让党员、楼组长、志愿者清晰工作职责，掌握简易工作技巧，真正成为居委工作推进的好帮手，邻里解惑的知心人。

通讯员 徐晓璐

浦东新区泥城社区卫生服务中心家庭医生汤宝娟

按需上门，家庭医生获居民掌声

“家庭医生上门服务热情周到！”这几天，浦东新区泥城镇人民村5组25岁鞠华军逢人就夸赞家庭医生好。前不久，鞠华军因患有多发性神经纤维瘤，因左大腿恶变不得不在大医院做了截肢手术。他术后5天出院，遵医嘱需定期换药。由于父母年老体弱，上下楼梯照顾他实在不便，一筹莫展时想到了家庭医生。浦东新区泥城社区卫生服务中心汤宝娟医生接到电话后顾虑重重，因为之前没有从事过外科工作，缺乏换药而且是大伤口换药的经验，担心换不好导致伤口感染等影响愈合。可是她换位思考一下，居民的要求也不过分，设身处地为他们着想，这是

应该做的。于是，汤医生向有经验的外科医生请教大伤口换药事宜，作了充分准备后上门给予换药，经过几次换药，鞠华军伤口愈合情况良好。

人民村5组祝阿婆患有高血压、糖尿病、脑梗长期卧床，饱受病痛折磨，其老伴老瞿也身患高血压、糖尿病多年，一直在市六东院肾内科接受治疗。最近老瞿提出要求家庭医生为其老伴检测一下肝肾功能等各项指标是否正常。

汤医生得知后，考虑到2个老人均身患重病、行动不便，子女又不在身边，于是主动提出上门服务。近日，汤医生和护士顾秀芳

来到老瞿家，老护士长顾秀芳以她娴熟的技术，丰富的工作经验，抽血时一针见血。原先担忧老伴因为长期卧床、静脉血管较细而抽血会不顺利的老瞿，终于转忧为喜，不停的夸赞顾秀芳。

据了解，浦东新区泥城社区卫生服务中心家庭医生注重转变作风改进服务，今年以来，负责人民村的家庭医生汤宝娟多次碰到居民要求上门服务的请求，虽然上班工作很繁忙，每每下班后已很累，但是面对村民的请求，汤医生总是尽力满足病人的合理要求，满腔热情地上门服务，受到当地村民的好评。

通讯员 陈志强 江兆平

【聚焦】

锣鼓书、龙潭竹篮、吟诵美文、乡土戏曲、小品轮番亮相

大团镇“文化服务日”展现传统民俗风采

另一边，66岁龙潭竹篮传承人潘进福正在编织竹篮，社区居民和学生们好奇地观看着。老潘说，他传承了父辈的技术，会编织六角篮、饭篮、竹筐等竹制品。以前龙潭村几乎家家户户都会编织竹篮，但后来会编竹篮的人越来越少。如今竹篮编织手艺已被列为区级文化保护项目。

下午，“吟中华美文，诵民族经典”朗诵培训和赏析在四楼小剧场内进行。上海海洋大学附属大团高级中学方炯老师为广大爱好者讲解朗诵技巧。诵读作品以红色经典和传统经典为主，通过朗诵中华经典诗文的方式，进一步引导广大青少年和社会群众了解祖国优秀的传统文化，弘扬中华传统美德。

夜幕降临，大团镇文化服务中心四楼小剧场内依然热闹非凡。大团阳光艺术团的乡土演员正在为乡亲们演出传统沪剧、舞蹈、小品等节目。沪剧选段《相亲路上》《燕燕做媒》和小品《广场舞风波》等节目赢得乡亲们的热烈掌声。

据了解，为迎接2015年第三届上海市市民文化艺术节，大团镇文化服务中心结合当地的传统民俗文化，积极开展内容丰富多彩的文化活动，为普通百姓搭建展现自我风采的舞台，形成人人参与文化活动、人人享有文化成果的良好文化氛围，推动基层文化繁荣发展。



文/摄 通讯员 陈志强 王敏华

锣鼓书、龙潭竹篮、吟诵美文、乡土戏曲、小品……3月28日，浦东新区大团镇文化服务中心举行丰富多彩的市民文化节“文化服务日”活动，众多社区居民和学生热情参与，畅享“文化大餐”。

四楼小剧场里，市民们观看了《锣鼓书

表演》、《非物质文化遗产——锣鼓书赏析及传承》纪录片。锣鼓书传习所大团镇小学的小朋友和社区锣鼓书团队的中青年爱好者们为市民表演了锣鼓书，指导老师现场为市民打起腰鼓做示范，许多学生、市民很感兴趣，跟着学了起来。现场的小朋友们表示，“阿姨表演得很好，我也要继续好好地把锣鼓书学下去，希望能跟阿姨一起同台表演。”

“大团杯”上海桃花节集邮展开幕

为了进一步贯彻落实党的十八大精神，更好地在浦东地区广泛开展集邮文化活动，3月27日，2015年“大团杯”第二十五届上海桃花节集邮展暨第四届浦东社区集邮展在大团公园拉开帷幕。

本次邮展由浦东新区大团镇人民政府、浦东新区邮政局主办，浦东社区集邮协会、大团镇文化服务中心承办，共展出邮集81部120标准框，有传统、专题、邮政史、邮政用品、极限、航天、现代、开放等多种类别，通过“中国梦”、“改革开放”、“北京奥运圆梦日”等专题展现了改革开放的伟大成就和祖国的锦

绣前程。展出的作品是浦东社区邮协10个成员单位81名会员的最新佳作，内容丰富、形式多样、制作精美，集知识性、艺术性、趣味性于一体。

据悉，上海桃花节集邮展已走过了24届，已成为浦东新区的一大知名文化品牌。本届邮展，上海市集邮总公司还专门设计印制了纪念封两枚，刻制了“必能宝”宣传邮戳两枚和纪念邮戳两枚。

开幕式上，上海市职工集邮协会、大团镇有关负责人共同为纪念封和纪念邮戳揭幕。

通讯员 王敏华



花木社区牡丹四居组织居民“识百草”



为了让广大居民通过进一步认识植物，增加社区居民的科普知识，3月28日，牡丹四居委组织辖区居民开展文明星期六活动——“漫谈中医之教您识百草”，通过共建单位花木卫生服务中心医生的讲解、向专业人员学习植物培育技术等方式，在现场体验中学习中草药的相关科普知识。

本次活动根据社区百草园中所种植的中药品种，向居民们详细介绍了侧柏叶、桂花、腊梅、木槿等十几种草药的来源、性味、归经和功效以及使用这些中草药需要注意的事项。在讲解过程中，工作人员还将这些中药原

料如何使用、如何熬药的办法做了一一介绍。重点讲解了科学合理使用中草药对于防病治病的重要性，居民们对此次活动的内容都产生了浓厚的兴趣，有些居民还认真地做了笔记。

活动结束后，不少居民结合自己在日常生活中遇到的各种与中药有关事宜提出了一些问题，医生们都做了认真的解答。这些常识与老百姓的生活息息相关，掌握了这些中草药常识，不仅对于防病治病有很大的作用，而且还提高了生活质量。

通讯员 阮蕙平

